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                                                           A    C    T    A       N°21 
                                                      S E S I O N   O R D I N A R I A 
                                                    C O N C E J O    M U N I C I P A L 
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                                                                                                                                       HORA  I  :11:00 HORAS 
                                                                                                                                        HORA T  :14:30 HORAS 
 
 
 
CURANIPE, 15  DE MAYO DE 2013.- 
 
 
 
PRESIDE LA REUNION EL ALCALDE DE LA COMUNA SR. NELSON LEAL BUSTOS 
 
 
 
A S I S T E N C I A : 
______________  
 
 
CONCEJAL    SRA. NORA LATRACH CASTRO 
CONCEJAL    SRA. MARIA MATURANA DIAZ  
CONCEJAL     SR.   MIGUEL SAEZ TORRES 
CONCEJAL     SR.   MIGUEL CONCHA ORELLANA 
CONCEJAL     SR.   CARLOS SOTO GOMEZ 
CONCEJAL     SR.   JOSE RECABAL PAVEZ 
 
 
 
 
T  A  B L  A      A      T  R  A  T  A  R 
__________________________  
 
 
 
1.- LECTURA ACTA ANTERIOR 
 
2.- EXPOSICION SR.RICARDO LEAL ARELLANO CONVENIO DE DESEMPEÑO CARGO DIRECTOR LICEO 
PELLUHUE.- 
 
3.- SOLICITUD COMUNIDAD CRISTIANA NIÑO JESUS DE TRES ESQUINAS 
 



4.- SOLICITUD JUNTA DE VECINOS PEUÑO 
 
5.- SOLICITUD PRESIDENTE CONSEJO DESARROLLO DE LA SALUD Y MEDIO AMBIENTE DE LA COMUNA DE 
PELLUHUE.- 
 
6.- SOLICITUD DE LA CAPILLA SAGRADO CORAZON DE QUINTA CHILE 
 
7.- COSTO DE OPERACIÓN Y MANTENCION PROYECTOS CONSTRUCCION PLAZA ACTIVA SECTOR LAS 
PETACAS.- 
 
 
 
 
 
P  U  N  T  O  S       M  A  S       R  E  L  E  V  A  N  T  E  S 
__________________________________________  
 
 
 
1.- SE DIO LECTURA AL ACTA ANTERIOR.- 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL, EL ACTA N°20 SESION ORDINARIA DEL 07 DE 

MAYO DE 2013.- 

2.- LA EXPOSICION DEL SR. RICARDO LEAL ARELLANO, VERSO SOBRE EL CONVENIO DE DESEMPEÑO DEL 

CARGO DE DIRECTOR DEL LICEO DE PELLUHUE, QUE CONCURSO Y SE ADJUDICO A CONTAR DEL AÑO 2013 Y 

QUE DE ACUERDO A LA LEY 20.501 DEBE SUSCRIBIR CON EL MUNICIPIO Y DARLO A CONOCER AL CONCEJO 

MUNICIPAL, Y EL OBJETIVO GENERAL ERA ESTABLECER ESTRATEGIAS CON ACCIONES ORIENTADAS A 

POTENCIAR LA CALIDAD DE LA INSTITUCIONM EDUCACTIVA QUE ES EL LICEO PELLUHUE, FIJANDOSE METAS 

INSTITUCIONALES QUE CUMPLIR EN UN PLAZO DETERMINADO, YU QUE DEBERAN DARSE A CONOCER AL 

CONCEJO MUNICIPAL. 

3.- SOLICITUD DE LA COMUNIDAD CRISTIANA NIÑO JESUS DE TRES ESQUINAS, POR 30 SACOS DE CEMENTO 

PARA TERMINAR LOS ESTUCOS DE LA CAPILLA QUE SE ESTA CONSTRUYENDO. 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

4.- SOLICITUD DE LA JUNTA DE VECINOS PEUÑO DE SEIS TUBOS DE CEMENTO DE UN METRO POR 

CINCUENTA CENTIMETROS DE ALTO, PARA MEJORAR ALCANTARILLA QUE UNE PEUÑO CON LAS POCILLAS.- 

- SOLICITUD QUE FUE APROBADA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

5.- SOLICITUD DE SUBVENCION DEL CONSEJO DE DESARROLLO DE SALUD DE LA COMUNA DE PELLUHUE, 

POR $200.000.- PARA DESARROLLAR ACTIVIDADES EN DIFERENTES SECTORES DE LA COMUNA VISITAS A 

REUNIONES REGIONALES Y GASTOS EXTRAS EN TRAMITES Y DOCUMENTOS.- 

EL CONCEJO MUNICIPAL APROBO POR UNANIMIDAD LA SUBVENCION DE ESTA INSTITUCION.- 

6.- SOLICITUD DE SUBVENCION POR $100.000.- DE LA CAPILLA SAGRADO CORAZON DE QUINTA CHILE PARA 

REPARAR TECHO DE LA CAPILLA DE QUINTA CHILE. 



- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

7.- COSTOS DE OPERACION Y MANTENCION DEL PROYECTO CONSTRUCCION PLAZA ACTIVA SECTOR LAS 

PETACAS COMUNA DE PELLUHUE, POR UN MONTO DE M$1.408.- ANUAL. 

- SE APRUEBA POR UNANIMIDAD DEL CONCEJO MUNICIPAL.- 

 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, PLANTEA SITUACION DE BASUREROS QUE EN SU OPORTUNIDAD EL 

ALCALDE DIJO QUE NO ERA CONVENIENTE SU INSTALACION Y DESPUES SE INSTALARON ESTOS BASUREROS 

EN LA POBLACION LA TRILLA . 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS, ENTREGO LAS EXPLICACIONES DEL CASO YA QUE VISITO LA 

POBLACION Y PUDO COMPROBAR EFECTIVAMENTE QUE FALTABAN ALGUNOS BASUREROS Y QUE EL DAÑO 

ERA SUPERIOR NO INSTALARLOS QUE INSTALARLOS YA QUE CON LO EXISTENTE NO DABAN ABASTO Y 

SEGUIAN VACIANDO DESPERDICIOS EN ELLOS, PRODUCIENDO UN FOCO DE BASURAS. ADEMAS INFORMA 

QUE LLEGARON BASUREROS PARA DISTRIBUIR DONDE FALTEN. 

- DESTACA A SU VEZ LA REUNION SOSTENIDA CON EL CONCEJO MUNICIPÁL DE CAUQUENES, LLAMANDOLE 

LA ATENCION LA MESA DE SESIONES QUE ELLOS TIENEN Y QUE SERIA UTIL COPIAR ESTE MODELO PARA 

PELLUHUE, Y PODER MANDAR A CONSTRUIR UNA PARA EL CONCEJO MUNICIPAL DE PELLUHUE, EN LO 

ADMINISTRATIVO SE FIRMARA UN CONVENIO DE COOPERACION MUTUA. 

- SE ACORDO COTIZAR LA CONFECCION DE UNA MESA PARA TOMAR LA DECISION DE ADQUISICION. 

- CONCEJAL SR. JOSE FROILAN RECABAL PAVEZ, PROPUSO DEJAR UN BUEN RECUERDO AL MUNICIPIO, 

MANDANDO A CONSTRUIR UNA MESA DE CARGO DE LOS CONCEJALES. 

- SE ACORDO ADQUIRIR UN BINGO PARA FACILITAR A INSTITUCIONES DE LA COMUNA E IMPLEMENTAR UN 

KARAOKE. 

- EL CONCEJO MUNICIPAL EN GENERAL PLANTEO EL PROBLEMA QUE ORIGINA EL COMERCIO AMBULANTE 

EN LA COMUNA DE PELLUHUE. 

- CONCEJAL SR. CARLOS SOTO GOMEZ, INDICA QUE NO ENTIENDE PORQUE A LOS ARTESANOS QUE VENDEN 

SUS PRODUCTOS DEL SECTOR DE CARDONAL EL MUNICIPIO LES COBRA Y A LOS AMBULANTES DE FUERA DE 

LA COMUNA NO LES COBRA. SOLICITA QUE SE VEA ESTA SITUACION CON CARABINEROS DE CHILE E 

INSPECTORES MUNICIPALES.- 

- SE ACORDO NOTIFICAR A LOS COMERCIANTES AMBULANTE QUE SE INSTALAN CON SUS PUESTOS EN LAS 

VEREDAS DE LAS LOCALIDADES DE PELLUHUE Y CURANIPE. 

- LA FERIA DE FRUTAS Y VERDURAS QUE SE INSTALA EN LA CALLE SERRANO PELLUHUE, ESTE AÑO NO 

FUNCIONARA MAS EN ESE SECTOR, SINO QUE SE DESIGNARA LA CALLE QUE ESTA POR EL FRONTIS DEL 

INTERNADO DEL LICEO PELLUHUE PARA QUE SE INSTALE LA FERIA LIBRE DE FRUTAS Y VERDURAS. EN LA 

LOCALIDAD DE CURANIPE, SE DESIGNA LA CALLE RIO PARRON PARA LA INSTALACION DE LA FERIA LIBRE DE 

FRUTAS Y VERDURAS. 



- EL PARADEROS DE BUSES UBICADO EN LA PLAZA PELLUHUE, SE CAMBIA FRENTE A CARABINEROS DE CHILE 

PELLUHUE A CONTAR DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2013.- 

- SE DIO LECTURA A RECLAMO PRESENTADO POR LA SRA. SOTOMAYOR ARELLANO, QUIEN TIENE UNA 

PROPIEDAD EN EL SECTOR DE LOVELVAN Y NO PUEDE CONSTRUIR POR LAS LIMITACIONES QUE ENTREGA EL 

PLAN REGULADOR COMUNAL. 

- ALCALDE SR. NELSON LEAL BUSTOS TOMO CONOCIMIENTO Y HARA LLEGAR ESTE RECLAMO AL DIRECTOR 

DE OBRAS PARA QUE SE ENTREGUE RESPUESTA. 

- SE HIZO ENTREGA DE UN BORRADOR DE LA ORDENANZA DE SUBVENCIONES ENTREGADO POR LA DIDECO 

DE LA COMUNA SRA. CECILIA PEÑA RETAMAL. 

- SE DEJA REFLEJADO QUE EL INFORME TRIMESTRAL CORRESPONDIENTE AL PRIMER TRIMESTRE DEL 2013 

ADEMAS DEL INFORME TRIMESTRAL CON DETALLE MENSUAL DE PASIVOS FUE ENTREGADO ANTES DE LA 

SESION DEL 07 DE MAYO DE 2013.- 

- SIN TENER OTRO PUNTO QUE TRATAR SE LEVANTA LA SESION A LAS 14,30 HORAS 

 

 

                                                          GUIDO HERNANDEZ VALDES 
                                                             SECRETARIO MUNICIPAL 
                                                                    MINISTRO DE FE 


